

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL ${\it CAMPUS} \ {\it ERECHIM}$

## CONSELHO COMUNITÁRIO

ERS 135, Km 72, n° 200, Erechim-RS, CEP 99700-970, Caixa Postal 764, (54) 3321-7094 secoc.er@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

## RESOLUÇÃO Nº 04/CONSCOM-ER/UFFS/2022

Define o calendário de Sessões Ordinárias do Conselho Comunitário para o ano de 2023.

A Presidente do Conselho Comunitário da Universidade Federal da Fronteira Sul - *Campus* Erechim em exercício, no uso de suas atribuições legais, considerando a decisão tomada na 3ª Sessão Ordinária de 2022, realizada em 13 de dezembro de 2022,

## RESOLVE:

- **Art. 1º** DEFINIR o calendário de Sessões Ordinárias do Conselho Comunitário para o ano de 2023, conforme segue:
  - I. 1ª Sessão Ordinária 30/03/2023 (quinta-feira)
  - II. 2ª Sessão Ordinária 24/05/2023 (quarta-feira)
  - III. 3ª Sessão Ordinária 18/07/2023 (terça-feira)
  - IV. 4ª Sessão Ordinária 28/09/2023 (quinta-feira)
  - V. 5ª Sessão Ordinária 28/11/2023 (terça-feira)
  - Parágrafo único. As sessões terão início às 14h.
  - Art. 2º Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões do Conselho Comunitário, 3ª Sessão Ordinária, em Erechim/RS, 13 de dezembro de 2022.

GRASIELE BERTICELLI Presidente do Conselho Comunitário em exercício